



跟腱撕裂，伤停6至9个月

# 科比暂时“伤”离别

科比的伤势牵动了无数球迷的心。北京时间4月14日凌晨，湖人召开新闻发布会，在湖人服务多年的队医加里·维迪在接受采访时确认，科比的伤势确诊为左脚跟腱完全撕裂，随后进行了跟腱修复手术。这是科比在17年职业生涯中最严重的伤病，需要6到9个月的康复期。

## 下季揭幕战或复出

“每个人都想知道(科比受伤)的原因，但不是什么事情都有原因的。”维迪说道。随后，维迪具体谈了科比的伤情，他说：“全然没有完好的跟腱了，这是三级的撕裂，完全断裂了，这必须将它们缝合起来。”而且对待这种伤病，急不得。维迪说道：“术后科比将有1个月的时间不能活动，然后增加活动范围、进行力量训练。而科比已经接受现实，对于我们而言，最难办的就是控制他的伤情。”

按照维迪的推测，科比最乐观也将休息6个月时间，这意味着科比最早也得等到10月份才能复出，而每个赛季的开端一般是10月底、11月初。假如科比恢复不顺利，那么他恐怕难以赶上下赛季开局阶段的比赛。

“(让科比赶上常规赛开局的比赛)是我们的计划，”维迪表示，他对科比在下赛季揭幕战复出持谨慎乐观的态度，“科比在下赛季揭幕战前复出，并非没有机会。”

谈到自己是怎么说服科比接受手术，继续篮球生涯的，维迪说道：“我昨晚跟他说，这只是你生活中的又一次挑战，篮球比赛对于你来说太容易了，所以你遭遇了这些考验。”

## 众星送上真心祝愿

在科比受伤之后，全联盟为之震动，各方纷纷送上真心祝愿。

湖人名宿约翰逊在谈到科比时，信心十足，“我跟拉里·伯德以及迈克尔·乔丹都打过球，我在这两人身上看到过战士一般的品质。过去这些年来，在科比身上，我看到了同样的精神。他一直是带着伤痛在坚持比赛，所以湖人才有机会杀进季后赛。为了球队和球迷，他奉献出了自己的一切。球迷们，科比一定会从这次伤病中走出来的，因为这才是科比。”

对于科比受伤，林书豪也表示遗憾，用了三个糟糕来形容自己的心情，“这很难，尽管我们是对手，对他受伤感到非常遗憾。”哈登也对科比表示了祝福，“我想他自己也说过，那个动作他做过上百万次，但是就这么发生了，我为他祈祷，希望他能快点好起来，重回赛场。”

江锐 整理

## 科比，请不要急着回来

几乎是一个不眠之夜，对于湖人队医之前“可能是跟腱撕裂”的说法，虽然心里知道已是八九不离十，但多少抱有些幻想，不愿相信战神科比就此倒下。但如今，现实更加残酷，“跟腱完全撕裂”，科比进入联盟时，那个他全身上下被认为是量身为打篮球定制的跟腱，让无数凡人羡慕的跟腱，现在成为他梦想的羁绊。

已经接受手术，官方宣布伤停6至9个月，这只是一个预估的恢复时间，或者说是大家所能想到的最好剧本。待到明年新赛季揭幕，我们似乎又将看到坚韧而又潇洒的科比……或许吧，真的

期待，但总是心存疑虑。

因为跟腱受伤而告别职业巅峰的比比皆是，在职业生涯末期因为跟腱撕裂而不得已选择退役的巨星，同样不在少数……这让球迷们，对科比的未来充满了担忧……征战联盟17个赛季，已经35岁高龄……即便科比手术非常成功，但恢复后，他还会是无所不能的“黑曼巴”吗？

以科比的个性，他不会让自己消失太久，17年来他一直是这般孤傲，别人认为他不行的，他一定要证明自己能做到。可以预料，科比会以最快的速度回归；可以预料，回到球场上的他，不会记得自己曾受过重伤。

35岁，很多球星已经在这个时间告别一线行列，有的离开了NBA，有的告别了篮球……而科比，犹如神话般地存在，至今仍被拿来同如日中天的詹姆斯和杜兰特比较……但他毕竟已经35岁，本赛季科比已不止一次提到退役，虽然时间未定，但科比已经表态，他绝对不会像其他球星一样，变成一个球队的角色球员，只能给球队为数不多的贡献，他在离开前一直都要做主角。

既然如此，请你借此机会好好休养，哪怕时间略长。千万不要急着回来，没有人希望下个赛季，就是科比你的最后一个赛季！本报记者 张华玮

## 阿隆索夺取F1中国站冠军



星报讯(王其)4月14日,2013赛季F1中国大奖赛在上海国际赛车场结束。阿隆索夺取冠军,这也是他本赛季第一座冠军奖杯,莱科宁和汉密尔顿分列二、三位。由于罗斯伯格的退赛,无人能卫冕F1中国大奖赛冠军这个“魔咒”还在继续。

## 埃神破门恒大大力克阿尔滨

星报讯(杨扬)4月14日,2013赛季中超联赛第5轮的一场焦点战役在九州体育场打响,大连阿尔滨坐镇主场迎战中超卫冕冠军广州恒大。上半场乌塔卡错过必进球机会。下半场开始后,埃尔克森后点接巴里奥斯妙传推射破门,为恒大先拔头筹。随后,巴里奥斯头球攻入阿尔滨球门。阿尔滨外援瓦罗利用曾诚出击失误为球队扳回一城。经过90分钟激战,大连阿尔滨主场1:2惜败广州恒大。

## 阿森纳四连胜进英超前三

星报讯(许梅)北京时间4月14日,英格兰足球超级联赛第33轮一场焦点战在酋长球场展开争夺,阿森纳主场3:1取胜诺维奇。特纳打破僵局,阿森纳8分钟连入3球逆转,阿尔特塔点球命中,巴松自摆乌龙,替补出场的波多尔斯基进球。夺得联赛4连胜的阿森纳连超切尔西(少赛一场)和热刺,进入积分榜前三。

## 浙江广厦五年签约李春江

星报讯(陈宏)4月14日,浙江广厦俱乐部官网宣布,李春江成为球队新一任主教练。广厦同李春江签署了一份5年的合同,根据合同要求,在前两年李指导需带领球队至少打进半决赛,而后面三年则要求带领球队打入总决赛。

在教练时期,李春江取得了相当辉煌的成就,8年7冠的成绩,也让李春江的执教生涯留下浓墨重彩的一笔。直到2013年1月6日,广东队正式宣布李春江下课。

## 皖将吕秀芝世界排名第三

星报讯(记者 江锐)昨日,“全田径”网站公布最新一期世界排名。在女子竞走排名中,安徽小将吕秀芝位列第三,刘虹排名次席,切阳什姐排在第六,俄罗斯的拉什玛诺娃排在头名。

国际田联委托《全田径》网站进行排名计算,积分计算方式是取最近一年选手五次比赛的成绩积分,如果一年比赛超过五次,则取其中档次最高的五次。吕秀芝是我省竞走一名希望之星,去年在伦敦奥运会上获得第六名。目前,她正在积极备战,将于5月10日参加在辽宁沈阳提前进行的第十二届全运会竞走决赛。



## “铁榔头”有望执教中国女排

星报综合消息 新一届中国女排主帅竞聘目前已经进入关键时刻,在已知的竞聘人中,陈忠和、吴胜已明确表态放弃竞聘。但另一热门人选郎平,在沉寂多日后也被爆出即将参加竞聘。这使得今天进行的新女排主帅竞聘再掀波澜。

去年底,52岁的郎平曾明确表示:“不要再盯着我啦,我都老太太了。”与此同时她还推荐了蔡斌。这成了选帅工作启动后,她却被媒体和球迷忽略的一个重要因素。

而在中心确定女排主帅举行竞聘仪式后不久,郎平与陈忠和便被列为评审专家,这似乎也确定了郎平不会出山。但昨天却有媒体爆出:“广东方面传出消息,郎平将参加周一的竞聘,并重新执掌中国女排主教练教鞭。”据了解,郎平与恒大俱乐部就执教国家队一事已达成协议,郎平出任国家队主帅,但联赛期间仍担任恒大女排主教练。而恒大方面则保持郎平此前的待遇不变。此消息一旦属实,便意味着郎平由监考的考生变为竞聘的考生。